

కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య మృతికి సంతాపం

అశ్వారావుపేట/భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 23: బీఆర్ఎస్ కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిని దుర్మరణం పట్ల భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెలం వెంకట్రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మేవూర్ నాగేశ్వరరావు, అశ్వారావుపేట ఎంపీ జిబ్బిపల్లి శ్రీరామమూర్తి, జడ్పీటీసీ మెంటల్ చిన్నం శైలి వరలక్ష్మి తదితరులు ఒక ప్రకటనలో సంతాపం తెలిపారు. ఆమె కుటుంబీకులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

సమ్మక్క-సారలమ్మను దర్శించుకున్న 'రేగా'



జాతరలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు

మణుగూరు టౌన్, ఫిబ్రవరి 23: మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు తెలంగాణ కుంభమోక్ష ఆయన మేడారం జాతరకు శుభ్రవారం హాజరయ్యారు. వన దేవతలైన సమ్మక్క-సారలమ్మలను దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. గురువారం రాత్రి సమ్మక్క తల్లిని చిలకలగట్ల నుంచి గద్దెల వద్దకు తీసుకొస్తున్న పుట్టంలో భక్తుల కిటికీలు నడుమ రేగా కాంతారావు తల్లిని దర్శించుకున్నారు.

సేవాలా ఆశయాలును కొనసాగిద్దాం



మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత

సారపాక, ఫిబ్రవరి 23: లంబాడీ ఆలయం ద్వారా సేవాలా మహారాజ్ ఆశయాలను కొనసాగిద్దామని జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత పేర్కొన్నారు. సేవాలా జయంతి ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు సారపాక గాంధీనగర్లో శుభ్రవారం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీలత జడ్పీటీసీతోపాటు నిర్వాహకులు, అతిథులు గోపిరెడ్డి రమణారెడ్డి, జలం జగదీశ్, పాలా దుర్గాప్రసాద్, కనకమేడల హరిప్రసాద్, సాని కొమ్ము శంకర్ రెడ్డి తదితరులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ.. నాటి సేవాలా ఉద్యమాల్లో నేటి అభివృద్ధి ఫలాలు సూచకం అన్నారు. మండల ప్రముఖులు దుగ్గింపాడూడి కృష్ణారెడ్డి, మువ్వ వెంకటేశ్వరరావు (లద్దా), పేరాల శ్రీను, బానోతు హుస్సేన్ నాయక్, తండా నాయక్ కిషన్, బావేసింగ్, ఎల్.రాజు, బీమ్నానాయక్, రాంజీ, భద్రు, హనుమాననాయక్, అశ్వరా వెంకన్న, రాంబాబు, కృష్ణకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాదయాత్రగా వెంకట సన్నిధికి..



పాదయాత్రగా వెంకటన్న భక్తులు

అశ్వారావుపేట టౌన్, ఫిబ్రవరి 23: పట్టణంలోని చిన్నంశైలి బజార్ కు చెందిన 15 మంది భక్తులు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ద్వారకాతిరుమలలోగల చిన్న తిరుపతికి పాదయాత్రగా వెళ్లారు. శుభ్రవారం తెల్లవారజామున బయల్దేరి, రాత్రి వెళ్ళు అక్కడకు చేరుకున్నారు. స్వామిని దర్శించుకుని, వాహనంలో తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు.

సాయిబాబా మందిర వార్షికోత్సవం



అన్నదానం చేస్తున్న నిర్వాహకులు

మణుగూరు టౌన్, ఫిబ్రవరి 23: మండల కేంద్రంలోని సాయినగర్ సాయిబాబా మందిరంలో శుభ్రవారం నిర్వహించిన బాబా విగ్రహ ప్రతిష్ఠ, ఆలయ వార్షికోత్సవం శుభ్రవారం నిర్వహించారు. సాయినాథుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇందులో భాగంగా కాగడపాటి, అప్పారావు కలకాతో పాఠాభిషేకం, పుష్పాలంకరణ, సామూహిక సాయిచాలీసా పారాయణం, పల్లకిసేవ, పవనంపునీవ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొనేందుకు భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులకు పసుపులేలి వీరవెంకటేశ్వరస్వామి నవగ్రహారాధన జ్ఞానకార్యం వారి కుటుంబసభ్యులను పసుపులేలి శారద, పసుపులేలి తనూజ, నాని అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) newspaper, featuring contact information and a 'WANTED' notice for a commercial vehicle.

ఇసుకను అక్రమంగా రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు

సారపాక / బూగంపూడ్, ఫిబ్రవరి 23: మండలంలో అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని బూగంపూడ్ తహసీల్దార్ ముజాహిద్ సృష్టించారు. మండల కేంద్రంలోని తన కార్యాలయంలో శుభ్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మండలంలో అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంలో సహాయం అవసరమైతే కలెక్టర్ సూచనల మేరకు పీడి యంత్ర కూడా నమోదు చేస్తామని అన్నారు. ముందుగా పెద్దమొత్తంలో జరిమానా విధిస్తామని, మళ్ళీ అదే జరిగితే ఎలాంటి వారైనా ఉపేక్షించేదేదని సృష్టించారు. మండలంలో అసఫీకారకంగా నడుస్తున్న

ఇసుక ర్యాంపులపై నిఘా పెట్టి ఇసుక రవాణాకు అడ్డుకట్ట వేస్తామని అన్నారు. మండలంలో పలు గ్రామాల్లో ఉన్న ఇసుక స్టాక్ పాయింట్లను గుర్తించి సీజ్ చేస్తామని, మైనింగ్ శాఖ సూచనల ప్రకారం ఆ ఇసుకను వేలం ద్వారా విక్రయిస్తామని అన్నారు. ఇదగురితే కూడా కమిటీ వేసి మండలంలో ఇసుక రవాణాపై నిఘా పెట్టి ఇసుక రవాణా జరుగుతుందా చూస్తామన్నారు. సమావేశంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రాంసరేజి, అరవింద ముత్తయ్య, సర్పంచ్ రావు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారులకు టీషర్లు పంపిణీ

అక్కిడేవిపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : సేవాలా మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రామలనాయక్ అధ్యక్షులలో రాష్ట్రస్థాయిలో ఈ నెల 24, 25, 26 తేదీల్లో హైదరాబాద్ ఎల్పీ స్టేడియంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ జరుగుతుంది. ఈ టోర్నమెంట్లో పాల్గొనేందుకు జిల్లానుంచి వెళ్తున్న క్రికెట్ జట్లకు గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల కాంప్లెక్స్ ఉపాధ్యాయుడు, సామాజికవేత్త గుగ్గోల్ రూప్నాథుని టీషర్లను అందించారు. వీటిని శుభ్రవారం కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూనసేని సాంబశివరావు చేతులమీదుగా క్రీడాకారులకు అందించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సీపీఐ కార్యదర్శి సాబీర్ హామిద్, మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు భూకృష్ణ కిషన్, అశ్వరా మోహన్, ధూపత్ గణేశ్, క్రికెట్ టీం కెప్టెన్ సురేశ్, ఉపాధ్యాయులు రమేశ్, నాగేశ్వరరావు, రాంకుమార్ పాల్గొన్నారు.



టీషర్లు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కూనసేని

తిరుపతమ్మ కల్యాణానికి సర్వం సిద్ధం



ముసాజైన తిరుపతమ్మ ఆలయం

సారపాక, ఫిబ్రవరి 23: మండలంలోని ముసలిమడుగు పంచాయతీలోని మణుగూరు - భద్రాచలం క్రాస్రోడ్ వద్ద కొలువైన తీర్తిమతమ్మ ఆలయంలో అమ్మవారి కల్యాణమహోత్సవానికి నిర్వాహకులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. శ్రీగోపయ్య అగ్రసమేత తీర్తిమతమ్మ అమ్మవారి వార్షిక కల్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమం శనివారం రాత్రి 8:21 గంటలకు వైభవంగా జరుగనున్నది. కల్యాణ మహోత్సవానికి ఎమ్మెల్యే పోయం వెంకటేశ్వర్లుతోపాటు స్థానిక పెద్దలు హాజరుకానున్నారు. ఈ కల్యాణ మహోత్సవంలో మాజీ సర్పంచ్ కుర్కు వెంకటరమణ, వెంకన్న దంపతులు, దేవాలయ డిప్యూటీ గురుస్వామి కంచేటి వెంకటేశ్వరరావు దంపతులు తమ ఇళ్ల నుంచి నుంచి ఆనవాలుతీగా పసుపు కుంకుమలు, పట్టుపస్తాలు తెచ్చి సమర్పించనున్నారు. కల్యాణ మహోత్సవం అనంతరం అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షుడు మర్రెవెంకటేశ్వర్లుతోపాటు కంచేటి వెంకటేశ్వరరావు, సున్నా శేషగిరిరావు అధ్యక్షులలో అమ్మవారి కల్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరుగనున్నది.

పొంచి ఉన్న ప్రమాదం

జూలూరుపాడు, ఫిబ్రవరి 23: జూలూరుపాడు మండలం పడమటనర్సాపురం గ్రామ సమీపంలోని ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఏర్పడిన గుంతలు ప్రమాదభరితంగా ఉన్నాయి. గ్రామ సమీపంలోని సమ్మక్క సారలమ్మ గద్దెలు, పోస్ట్ మెట్రిక్ గిరిజన బాలికల వసతి గృహం ఎదురు రెండు ప్రాంతాల్లో ప్రధాన రహదారికి ఇరువైపులా బాగా లోతగా రెండు పెద్ద పెద్ద గుంతలు ఉన్నాయి. కొంతకాలం క్రితం వర్షపు నీటి ప్రవాహంతో బీటీ రహదారి పక్కనే మట్టి కోతకు గురికావడంతో ఈ గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. వాహనాలు వేగంగా ప్రయాణించే క్రమంలో ఈ గుంతలు కానరాక పోవడంతో ఇక్కడ తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. నిత్యం వేలాది వాహనాలు ప్రయాణించే ఈ మార్గంలో అవి ఎదురయ్యేటప్పుడు వచ్చినప్పుడు ఈ ప్రమాద వాహనాలు జరుగుతున్నాయి. ఎదురుగా వచ్చే వాహనాలకు తగినంత మార్గం ఇవ్వడం కోసం ఎడమవైపుగా వెళ్తున్న వాహనచోదకులు తమ వాహనాన్ని క్యాంప్



ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఏర్పడిన గుంత

రోడ్డు దించేందుకు ప్రయత్నిస్తుంటారు ఈ క్రమంలో అక్కడి గుంతల్లో ఈ వాహనాల ధ్వంసం దిగజుంజుండడంతో వాహనాలు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నాయి. ద్విచక్రవాహనదారులైతే గాయాలపాలవుతున్నారు.

సంక్షిప్తం

వ్యక్తిత్వ వికాసంపై విద్యార్థులకు అవగాహన: ములకలపల్లి, ఫిబ్రవరి 23: స్థానిక సాంఘిక సంక్షేమ కళాశాల వడోదరగతి విద్యార్థులకు 'వ్యక్తిత్వ వికాసం' పై వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణుడు డాక్టర్ గజజ్జ వీరభద్రం శుభ్రవారం అవగాహన కల్పించారు. లయన్స్ క్లబ్ (పాల్యండ్ కిస్సెరసాని) అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు కేదారేశ్వరరావు, ప్రెసిడెంట్ జ్యోతి పాల్గొన్నారు.

రాలు సేకరించారు.

ముగిసిన కలాట్ శిక్షణ: సత్తుపల్లి, ఫిబ్రవరి 23: పట్టణంలోని ఎస్ఆర్ఎన్గర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బాలికల కలాట్ శిక్షణ శుభ్రవారంతో ముగిసింది. 75 మంది శిక్షణ పొందారని, అందులో 10 మంది బాలికలు ప్రతిభ కనబరచారని కలాట్ మాస్టర్ పిచ్చయ్య తెలిపారు. బాలికలకు హాన్వం సరోజిని బహుమతులు అందజేశారు. అదేవిధంగా జరిగిన కలాట్ పురస్కార ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మూడో సంచక్ర విద్యార్థుల కలాట్ శిక్షణను సందేశ శిక్షణ ఇచ్చారు.

ఇసుక లూకర్ పట్టివేత

పద్మశాల, ఫిబ్రవరి 23 : మండలంలోని నల్లబిల్లి గ్రామం వద్ద శుభ్రవారం ఇసుక లూకర్లను దుమ్ముగూడెం ఎన్నె గణేశ్ పట్టణం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. వాహనాల తనిఖీలో భాగంగా వద్ద వైపు నుంచి వస్తున్న ఇసుక లూకర్లను తనిఖీ చేయగా ఎటువంటి అనుమతి పత్రాలు లేకపోవడంతో లూకర్లను సీజ్ చేశారు.

గ్యాస్ వినియోగదారులకు అవగాహన సదస్సు

తిరుమలాయపాలెం, ఫిబ్రవరి 23: మండలంలోని జింబలగూడెంలో శుభ్రవారం ఇండీ గ్యాస్ కంపెనీ అధ్యక్షులలో వినియోగదారులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 150 మంది వినియోగదారులకు జిడ్పీటీసీ బెల్లం శ్రీనివాసరావు కొత్త గ్యాస్ కనెక్షన్లు పంపిణీ చేశారు.

అదనపు కలెక్టర్ పర్యటన

ఎర్రపాలెం, ఫిబ్రవరి 23: అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్ ఎర్రపాలెం మండలంలో శుభ్రవారం పర్యటించారు. తొలుత తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని దర్శించి అధికారులతో సమీక్షించారు. ఓటర్ నమోదు, రెవెన్యూ సమస్యలు, దరఖాస్తు పేర్ల గురించి తహసీల్దార్ ఉపాధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం తెలంగాణ తిరుపతిగా ప్రసిద్ధించిన జమలూపురం శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

నీనీ రోడ్డు నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన

ఎర్రపాలెం, ఫిబ్రవరి 23: డిప్యూటీ సీఎం భట్టివిక్రమార్య మంజూరు చేసిన నిధులతో పలు సీనీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు శుభ్రవారం శంకుస్థాపన చేశారు. జమలూపురంలో రూ.5 లక్షలు, రామన్నపాలెంలో రూ.5 లక్షలతో సీనీ రోడ్ల నిర్మాణమయ్యాయి. ఎంపీపీ దేవరకొండ శరీవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యానంగి వరి పంటల పరిశీలన

కాచేపల్లి, ఫిబ్రవరి 23: మండలంలోని కోటింగాల సమీపంలోగల యానంగి వరి పంటలను మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కె.ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి శుభ్రవారం పరిశీలించారు. వివిధ రకాల తెగుళ్లు వ్యాపించినట్లుగా గుర్తించారు. వీటి నివారణ చర్యలను రైతులకు వివరించారు.

విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాఢ్లు, పెన్నుల పంపిణీ

ఎర్రపాలెం, ఫిబ్రవరి 23: స్థానిక కన్యారాంధ్ర పాఠశాల విద్యార్థినులకు ఎన్జీఓ కళాశాల డైరెక్టర్ దండెం సత్యనారాయణరెడ్డి పరీక్ష ప్యాఢ్లు, పెన్నులను శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ముఖ్య అతిథులుగా డీఈవో నోహాజులరావు, వైద్యన యలమంచిలి నాగమణి పాల్గొన్నట్లు చెప్పారు.

పుస్తల తాడు చోరీ

కాచేపల్లి, ఫిబ్రవరి 23: డొంగల బంగారం చోరీ చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు.. మండలంలోని సీతారాంపురం గ్రామానికి చెందిన వీరేంద్ర శ్యాంసుం దర్ కుటుంబం మూడు రోజుల కిందట మేడారం జాతరకు వెళ్లింది. శుభ్రవారం తిరిగివచ్చేసరికి ఇంటి తలుపు తాళం పగలగొట్టి ఉంది. బీరువా కూడా పగలగొట్టి ఉంది. అందులోని మూడు తులాల పుస్తల తాడు కనిపించలేదు. శ్యాంసుం దర్ ఫిర్యాదుతో కోసిన ఎన్నె రాజారాం దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

'కార్మికుల సమస్యలపై అసెంబ్లీలో చర్చించాలి'

సత్తుపల్లి టౌన్, ఫిబ్రవరి 23: మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమ సమస్యలపై అసెంబ్లీలో చర్చించాలని కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూనసేని సాంబశివరావును సీపీఐ నాయకుడు దండం అదినారాయణ కోరారు. ఈ మేరకు మండలంలోని మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమంలో కలిసి శుభ్రవారం ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రం అందజేశారు.

మహిళలకు వర్క్ షాప్

వైరా టౌన్, ఫిబ్రవరి 23: వైరాలోని నిర్మలమ్మ మహిళలకు శ్రీకృష్ణాచరమేశ్వర కల్యాణ మండలంలో శుభ్రవారం వర్క్ షాపును ప్రాజెక్టివ్ కౌన్సిల్ నిర్వహించింది. జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి శ్రీరామ్, ఎపీసీ కోఆర్డినేటర్ సత్యం, శిక్షకులు వీరబ్రహ్మణ్యారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు 'హార్వెస్ట్ ఫైవర్' వార్షికోత్సవం

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, ఫిబ్రవరి 23: నగరంలోని హార్వెస్ట్ ఫైవర్ క్యాంపస్ వార్షికోత్సవ వేడుకలను శనివారం నిర్వహిస్తున్నట్లు కర్నూలుండెంట్ హాఫూర్ రవి మారుతీ శుభ్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ముఖ్య అతిథులుగా డీఈవో నోహాజులరావు, వైద్యన యలమంచిలి నాగమణి పాల్గొన్నట్లు చెప్పారు.

ఇంటి విద్యార్థులకు వీడియోలు

వైరా టౌన్, ఫిబ్రవరి 23: స్థానిక క్రాంతి జూనియర్ కళాశాల ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులకు వీడియోలు కార్యక్రమం శుభ్రవారం జరిగింది. తాగర విద్యార్థినింట్ల చైర్మన్ వాసిరెడ్డి సునీత అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో కర స్పాండెంట్ సంత్రాచి రవికుమార్, డైరెక్టర్ సంత్రాచి సయోగిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధిరలో వాహనాల తనిఖీలు

మధిర, ఫిబ్రవరి 23: స్థానిక ఎన్నె సంద్య తన సిబ్బందితో కలిసి శుభ్రవారం తెల్లవారజామున పట్టణంలో వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. మధిరలో మత్తు పదార్థాలు విక్రయిస్తున్నారనే సమాచారం అందడంతో తెల్లవారజామున ప్రతి షాపునూ తనిఖీ చేశారు. అనంతరం రోడ్లపై నిలబడి వైట్ల కేసుకూ నడుపుతున్న వాహనాలు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

ఆక్రమిత భూముల పరిశీలన

వైరా టౌన్, ఫిబ్రవరి 23: పట్టణంలోని 2,9 వార్డులకు చెందిన కొందరు తమ ఇళ్ల పక్కనే ఉన్న వైరా రిజర్వాయర్ శిఖం భూములను ఆక్రమించారు. తాము వేదలమంటూ, నివాసం కోసమని గుడిసెలు వేసుకున్నారు. వీటిని వైరా గెటర్-1 ఎం.వెంకటేశ్వర్లు శుభ్రవారం పరిశీలించారు. ఆక్రమణదారుల వివ

సాయుధ పోరాటయోధుడు మృతి

బోవకమ్మ, ఫిబ్రవరి 23: మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతాంగ సాయుధ పోరాటయోధుడు మర్త్య వైకుంఠం (95) శుభ్రవారం రాత్రి మృతిచెందారు. ఆయన మృతి పట్ల వామపక్ష నాయకులు సంతాపం తెలిపారు.

వేర్వేరు ఘటనల్లో ఇద్దరు మృతి

అక్కిడేవిపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 : మండలంలో ఇద్దరు యువకులు వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో మృతిచెందిన ఘటనలు శుభ్రవారం చోటుచేసుకున్నాయి. వివరాలిక్కడ.. గురువారం గద్దెగట్ల సమ్మక్క-సారలమ్మ జాతరకు వెళ్లిన వివీడుల శ్రావణ్ (22) వాగులో స్నానం చేసేందుకు దిగి లోతు ఎక్కువగా ఉండడంతో మునిగిపోయాడు. పోలీస్ షాఖ, స్థానికులు గాలింపుచర్యలు చేపట్టగా శుభ్రవారం ఉదయం శ్రావణ్ మృతదేహం లభ్యమైంది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. అదేవిధంగా మండలంలో కోక బంధూ పంచాయతీకి చెందిన గోప్ప చలపతి(20) గ్రామ పరిసరప్రాంతంలో ఆనమనాస్పదస్థిలో మృతిచెంది ఉన్నాడు. చుట్టవక్కల మందు బాటిళ్లు ఉన్నాయి. స్థానికుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం కొత్తగూడెం ప్రభుత్వస్పృత్రికి తరలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వ్యక్తి అత్యహత్య

మణుగూరు టౌన్, ఫిబ్రవరి 23: మండల కేంద్రంలోని బాపనకుండు గ్రామానికి చెందిన కుమ్మరులంట్ల సత్యం (50) కుటుంబ కలహంతో అత్యహత్యకు పాల్పడినట్లు మణుగూరు పోలీసులు శుభ్రవారం తెలిపారు. వారి కథనం ప్రకారం.. మణుగూరు లోగ్గ లారీ ఆపీసులో విధులు నిర్వహించే సత్యం నాలుగు రోజులుగా మద్దలం తాగుతూ విధులకు వెళ్లకుండా తిరుగుతున్నాడు. మద్దలం మానేసి డ్యూటీకి వెళ్లాలంటూ కుటుంబసభ్యులు మండలిచండంలో మనస్తాపానికి గురయ్యారు. ఈ క్రమంలో ఉదయంకొని అత్యహత్య చేసుకున్నాడు. అతడి భార్య శాంతమ్మ ఇప్పటికీ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ప్రాక్సెన్, లాల్ సీజ్

పాల్యండ్, ఫిబ్రవరి 23 : మండలంలోని పుసుకుల గ్రామం వద్ద అక్రమంగా మట్టి తవ్వకుండాగా సమాచారం అందుకున్న రిమోవ్యు ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్, హత్యా శుభ్రవారం దాడులు నిర్వహించారు. ప్రాక్సెన్తోపాటు లాల్ సీజ్ సీజ్ చేశారు. వాటిని తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి తరలించారు.

పీఎం కిసాన్ కు ఈ కేవెన్సీ చేయించాలి

దమ్మపేట, ఫిబ్రవరి 23: పీఎం కిసాన్ లిబ్డీవాలతో ఈ-కేవెన్సీ చేయించాలని వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులను జిల్లా వ్యవసాయాధికారి బాబు రావు ఆదేశించారు. మండలంలోని మల్లారం రైతు వేదికలో అశ్వారావు దేవ దేవిజనీలోని ఏఈవోతో శుభ్రవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. యూఎంసీ పంపిణీ పరిశీలించి రైతులకు సహాయం ఇవ్వాలన్నారు. అనంతరం.. వేరుశనగ, వరి పంటలను పరిశీలించారు. ఎరువుల దుశాచారాలను తనిఖీ చేశారు. ఏపీఐ అఫ్టర్ టేగ్, ఏవో చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పేకాట శిబిరంపై పోలీసుల దాడి

దమ్మపేట, ఫిబ్రవరి 23: మండలంలోని నాయుడుపేట శిబిరంలో పేకాట శిబిరంపై శుభ్రవారం రాత్రి పవన సాయికిషోర్ రెడ్డి, సిబ్బంది దాడి చేశారు. జూడరులు తమ మొబైల్ ఫోన్లు, టైలెట్, రూ.5,080 వదిలేసి పారిపోయారు. ఫోన్లు, టైలెట్ సంచితం అదారంగా నలుగురిపై కేసు నమోదు చేశారు.

అభివృద్ధికి రూ.22 కోట్లు మంజూరు

దమ్మపేట, ఫిబ్రవరి 23: అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి రూ.22 కోట్లు మంజూరైనట్లు ఎమ్మెల్యే జారీ అదినారాయణ తెలిపారు. ఆయన శుభ్రవారం గండుగులపల్లిలోని తన కార్యాలయంలో విలేజరులతో మాట్లాడారు. ఎంపీపీ సోయం ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి విజయభవాని జాతర

అశ్వారావుపేట రూరల్, ఫిబ్రవరి 23: మండలంలోని నారంవారి గూడెం కాలనీలోగల విజయభవాని ఆలయ వార్షిక జాతర శనివారం నుంచి 28వ తేదీ వరకు జరగనుంది. దీనికి నిర్వాహకులు ఏర్పాట్లు చేశారు. జాతర రోజుల్లో అర్చకులు మేడూరి సాంబశివప్రసాద్ శర్మ అధ్యక్షులలో ప్రత్యేక పూజలు ఉంటాయని ఆలయ వ్యవస్థాపకులు గేదల విష్ణు మూర్తి, గేదల అనందకుమార్, గేదల సురేష్ కుమార్ తెలిపారు.

విద్యార్థినికే సన్మానం

ములకలపల్లి, ఫిబ్రవరి 23: జిల్లీపల్లి హైదరాబాద్ లో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి గణిత పోటీల్లో ములకలపల్లి గ్రామానికి చెందిన రుద్రం శ్రేష్ణ (8వ తరగతి) నాలుగోస్థానం సంపాదించింది. ఆమెను ఎమ్మెల్యే జారీ అదినారాయణ శుభ్రవారం అభినందించి సన్మానించారు.

ద్రామా పోటీల్లో 'కేజీబీసీ' ప్రథమం



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న యజమాన్యం

అన్నపూర్ణపల్లి, ఫిబ్రవరి 23: ఈ నెల 19న ఖమ్మంలో ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి ద్రామా పోటీలను ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ నిర్వహించింది. స్థానిక కేజీబీసీ విద్యార్థులను బృందం విజేతగా నిలిపింది. ఈ బృందాన్ని పాఠశాలలో శుభ్రవారం ప్రత్యే